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Ata da 78ª Reunião Ordinária de Colegiado da Unidade 

 

 

Aos seis dias mês de maio de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta minutos, reuniram-1 

se à sala virtual do Google Meet (https://meet.google.com/kxq-gafa-eew), para realização da 2 

septuagésima oitava reunião ordinária de Colegiado da Unidade, o diretor do Instituto de 3 

Ciências Exatas (ICEx), professor Carlos Eduardo Fellows, como presidente da sessão, e os 4 

seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: Ana Angélica Rodrigues de 5 

Oliveira, Edgar Eller Junior, Francisca Andrea Macedo França, Ivan Wilber Aguilar Maron, 6 

Leandro Ferreira Pedrosa, Licínio Lima Silva Portugal, Luisa de Oliveira Almeida, Marcos 7 

Veríssimo Alves, Marina Sequeiros Dias Freitas, Ricardo de Freitas Branco, Rodrigo Garcia 8 

Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha. Além dos 9 

membros do colegiado estava(m) presente(s): André Ebling Brondani, Andréa Aparecida Ribeiro 10 

Alves, Caroline Barboza de Souza, Marina Ribeiro Barros Dias e Patrícia Alves Carneiro. A 11 

reunião teve como pauta:  item um) Aprovação da ata da 77ª Reunião Ordinária do 12 

Colegiado; item dois) Aprovação da ata Ad Referendum nº 27; item três) Aprovação dos 13 

planos de trabalho de abril e relatório de atividades de março; item quatro) Informes e 14 

Assuntos Gerais. Constatada a existência de quórum, o presidente abriu a sessão. No item um, 15 

perguntou-se aos membros se havia interesse em se manifestar sobre a ata pretérita. Não 16 

havendo manifestações, em regime de votação, a plenária aprovou, por unanimidade, a ata da 17 

septuagésima sétima reunião ordinária do colegiado do ICEx, sem alterações. No item dois, 18 

comentou-se da Ata Ad Referendum nº 27 referir-se sobre a composição da comissão eleitoral 19 

local para representantes técnico-administrativos no Colegiado de Unidade. Em regime de 20 

votação, aprovou-se, por unanimidade, a Ata Ad Referendum número vinte e sete.  No item 21 

três, foi mencionado o envio, por e-mail, dos planos de trabalho de abril e relatório de 22 

atividades de março de 2022 dos servidores do ICEx. Posto em regime de votação, foram 23 

aprovados, por unanimidade, os planos de trabalhos (de março), Anexo I da Instrução de 24 

Serviço PROGEPE no oito de trinta de abril de dois mil e vinte, dos seguintes servidores: Andréa 25 

Aparecida Ribeiro Alves, Carlos Eduardo Fellows, Daniel Rodrigues Cardoso, Eduardo de 26 

Souza Lima, Elisabeth de Moraes D'Andrea, Gabriella de Souza Xavier, Larissa Vitória Cardoso 27 

Cusielo, Leandro Ferreira Pedrosa, Luísa de Oliveira Almeida, Marcelo Menezes da Silva 28 

Gomes, Marina Ribeiro Barros Dias, Nathália Machado Lima Ferreira, Patrícia Araújo Rios e 29 

Pedro Henrique Lima de Oliveira Silva, e os relatórios de atividades (de abril) , Anexo I da 30 

Instrução de Serviço PROGEPE no oito de trinta de abril de dois mil e vinte, dos seguintes 31 

servidores: Andréa Aparecida Ribeiro Alves, Alessandro Gaio Chimenton, Carlos Eduardo 32 

Fellows, Daniel Rodrigues Cardoso, Eduardo de Souza Lima, Elisabeth de Moraes D'Andrea, 33 
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Gabriella de Souza Xavier, Jordan Lambert Silva, Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Leandro 34 

Ferreira Pedrosa, Luísa de Oliveira Almeida, Marcelo Menezes da Silva Gomes, Marina Ribeiro 35 

Barros Dias, Nathália Machado Lima Ferreira, Patrícia Araújo Rios, Pedro Henrique Lima de 36 

Oliveira Silva e Rodrigo Garcia Amorim.  No item quatro, assuntos gerais, comunicou-se aos 37 

presentes: i) a aquisição de um refrigerador (com chave), para o armazenamento e conservação 38 

de medicamentos, a ser colocado no Setor de Atendimento ao Aluno (SAE), que ficará acessível 39 

aos estudantes durante o horário de funcionamento da universidade (períodos diurno e 40 

noturno), em atendimento à solicitação da professora Andréa com relação à questão da aluna 41 

do Curso de Licenciatura em Química; ii) a construção de um novo prédio, localizado nos fundos 42 

de nosso campus, composto por um auditório maior, um refeitório, “bandejão” semelhante ao 43 

da Praia Vermelha, responsável pela distribuição das refeições (não as prepara), e um 44 

determinado número de salas de aula compartilhadas pelas três unidades de Volta Redonda, 45 

que se mobilizaram pela verba para este empreendimento (ICEx, ICHS e EEIMVR); iii) a 46 

creditação obrigatória de atividades de extensão, a qual se pretende implementar aos 47 

currículos para os ingressantes em 2023; iv) o edital para processo seletivo de representantes 48 

técnico-administrativos no Colegiado de Unidade divulgado nesta data tanto na página do 49 

instituto, quanto do Boletim de Serviço da UFF, assim como por e-mail pela comissão 50 

responsável, com inscrição das chapas prevista para os dias 18 e 19 de maio. Como nada mais 51 

houve a tratar, foi encerrada a reunião ordinária às catorze horas e cinco minutos e eu, Marcelo 52 

Menezes da S. Gomes, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelo Colegiado, será 53 

assinada por mim, Secretário, e pelo presidente da reunião, em virtude do isolamento social 54 

referente à pandemia do Covid-dezenove. 55 

 56 
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